
Ítem Térraba Cívica Semana 9 

1-  El permiso temporal de aprendiz de conductor, tendrá una vigencia de 
 

A) un año. 
B) una década. 
C) seis meses. 
D) tres meses. 

 
2- Lea el siguiente texto: 

 

Los ____________  deben circular por el lado derecho del carril de la vía, y se 
les prohíbe sujetarse de otro vehiculó en marcha. 
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¿Cuál opción completa correctamente el texto anterior? 

A) Ciclistas 
B) Peatones 
C) Transeúntes 
D) Vehículos de motor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3- Lea el siguiente esquema: 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

¿Con Cuál opción se completa correctamente el concepto del esquema anterior? 
 

A) Permiso provisional de conducir. 
B) Licencia de conducir. 
C) Ley del consumidor. 
D) Código de ética. 

 
4- Se  considera conductor temerario de categoría A, a la persona  que 

conduzca un vehículo en la siguiente condición  
                    

A) Circular por cualquier vía publica a una velocidad de 60 km 
por hora. 

B) Tener el cinturón de seguridad puesto al conducir. 
C) Bajo la influencia de drogas sicotrópicas u otras. 
D) Irrespetar el semáforo con la luz en verde.  

 
5- ¿Cuál es una obligación para los conductores de bicimotos y motocicletas? 
 

A) Sujetarse de otro vehículo en movimiento. 
B) Circular en hileras por las aceras y calles. 
C) Utilizar prendas retrorreflictivas. 
D) Transportar niños de cinco años. 
 
 
 
 
 
 

___________________________ 

• Ser mayor de edad. 
• Hacer una prueba practica de manejo. 
• No haber cometido ninguna de las infracciones definitivas en el artículo 130 de esta ley. 

 



6- Lea la siguiente acciones: 
 

1- Realizar maniobras de adelantamiento cuando venga un automóvil en sentido 
contrario. 

2- Guardar la distancia prudente en los vehículos al conducir. 

3- Desobedecer las disposiciones de la policía de transito.  

4- Conducir siempre en estado de sobriedad.                   

 

De las afirmaciones anteriores ¿Cuál es una responsabilidad de los 
conductores de automóviles? 

A) 1  
B) 2 
C) 3 
D) 4 

 
7- Otro requisito para obtener la licencia de conducir es 

 
A) la conclusión de estudios. 
B) el comprobante del marchamo. 
C) la compra de la licencia en el MOPT. 
D) presentar un examen medico de aptitudes físicas y síquicas 

con su correspondiente certificado médico.   
 
 
8- Para obtener por primera vez una licencia de tipo A-1, es necesario ser  

  
A) Menor de edad. 
B) Ser mayor de 18 años. 
C) Hombre o mujer de 40 años. 
D) Solo adultos mayores de edad avanzada. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
9- La única autoridad en realizar partes de tránsito   a los conductores se 

denomina 
 

A) Policía de tránsito. 
B) Policía municipal. 
C) Guardia rural. 
D) Guardia civil. 

 
 
 
10- Lea el siguiente texto: 

 

                                                     

 

 

El texto anterior hace referencia al concepto de 

                                        
A) Infracción de tránsito. 
B) Homicidio culposo. 
C) Suicidio simple. 
D) Pre asesinato.  

 

 

Material elaborado por el profesor José Ángel Mora T.   

Instituto de Costarricense Enseñanza Radiofónica, 2016.                                                                                                   

  

 

 

       

Se impondrá prisión de (6) meses a ocho (8) años, a quien por culpa mate a otro. En la 
adecuación de la pena al responsable, el tribunal deberá tomar en cuenta el grado de 
culpa y el numero de victimas, así como la magnitud de los daños causados.   
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